
 
 

1) Ana representou em um ábaco, como na figura abaixo, um número composto por 5                             
centenas de milhar + 4 unidades de milhar + 7 centenas + 2 dezenas + 8 unidades. Qual foi o                                       
número formado por Ana? Escreva-o por extenso e decomponha-o em ordens. 

                                                                       
 
2) Complete a tabela, indicando o algarismo que representa a sexta ordem dos números da                             
tabela e seu valor posicional: 
 

 
 

Número 
Algarismo que representa 

a sexta ordem 
 

Valor posicional 

245 368     

790 125     

329 137     

104 299     

 
3) Observe o número em destaque e responda: 

                                                                  
a) Quantas ordens esse número tem? 
b) Qual é a ordem de maior grandeza?  

● Que algarismo a representa?  
● Quanto ele vale?  

c) Qual algarismo representa a 5ª ordem? Quanta unidades ele vale? 
d) Decomponha esse número em ordens. 
e) Escreva-o por extenso.  

 
 


